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A QUE FONTES RECOREU 
PARA OBTER MAIS INFORMAÇÕES SOBRE IMUNOTERAPIA?
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CONSIDERA IMPORTANTE TER MAIS INFORMAÇÃO?

Estudo à população portuguesa em geral, com o objetivo de aferir o nível de conhecimento da notoriedade e conhecimento sobre imunoterapia, impacto 
percecionado da imunoterapia nos tratamentos oncológicos e meios de informação. Universo da amostra: 47% Homens e 53% mulheres, com idades 
superiores a 18 anos, residentes em Portugal Continental (19% Norte Litoral, 13% Grande Porto, 16% Centro Litoral, 28% Grande Lisboa, 14% Interior, 
5% Alentejo e 5% Algarve). A informação foi recolhida através de entrevista direta e pessoal na residência dos inquiridos, em total privacidade, com base 
em questionário elaborado pela GFK durante os meses de fevereiro e março de 2017.
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